

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования городского округа
Королев Московской области «Центр развития творчества детей и юношества»**

ОГРН 1025002036290
ИНН 5018045280
КПП 501801001

141070, МО, го Королев, ул. Пионерская, дом 43а
тел. 8-495-511-64-30
email: crtdu-kor@yandex.ru

исходящий № 50.

от "9" декабря 2025 года

**Характеристика
коллектива МБУДО ЦРТДиЮ «Изостудия «Креатив»**

Руководители:
Афанасенкова Светлана Афанасьевна;
Баранова Виктория Викторовна

Коллектив «Изостудия «Креатив» создан в МБУДО «Центр развития творчества детей и юношества» го. Королёв Московской области в 2012 году. Его создатели - высокопрофессиональные педагоги дополнительного образования высшей квалификационной категории Афанасенкова Светлана Афанасьевна и Баранова Виктория Викторовна.

Светлана Афанасьевна в 1989 году закончила обучение в Калининском художественном училище им. А.Г. Венецианова по специальности «Преподавание черчения и рисования» с присвоением квалификации «Преподаватель черчения и рисования». Виктория Викторовна в 2002 году - Рязанское художественное училище им. Г.К. Вагнера, по специальности «Живопись», а в 2006 году - Рязанский государственный педагогический университет им. С. Есенина по специальности «Педагог-психолог».

В МБУДО ЦРТДиЮ в изостудии «Креатив» под руководством опытных педагогов занимаются более 120 обучающихся в возрасте от 7 до 17 лет. На базе коллектива реализуется комплексная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Изостудия «Креатив». Целью программы является формирование творческой созидательной личности обучающегося посредством занятий изобразительным и декоративно-прикладным искусством. Комплексная программа состоит из программ трёх

уровней. Стартовый уровень включает программу «Изобразительное искусство и декоративная композиция». Базовый уровень – программы «Декупаж. Креативный текстиль», «Изобразительное искусство. Основы архитектурной композиции и дизайн», «Изобразительное искусство. Батик». Программы продвинутого уровня: «Изобразительное искусство. Основы архитектурной композиции и дизайн», «Проектная лаборатория».

На занятиях в изостудии «Креатив» педагоги создают оптимальные условия для развития и реализации творческих способностей и интеллекта обучающихся, способствуют эстетическому воспитанию детей, развитию духовной культуры и потребности в общении с искусством. Благодаря комплексному содержанию программы у обучающихся есть возможность изучить и применить на практике выразительные средства как изобразительного, так и прикладного искусства. Воспитанники приобретают навыки коллективной работы, что формирует здоровую творческую коммуникацию.

Значительные достижения коллектива подтверждают высокие результаты участия воспитанников в конкурсах изобразительного искусства разных уровней: «Рождественская звезда», «Знамя мира в космосе», «Юные таланты Московии», «Человек – Земля – Космос», «Есенинская Русь», «По любимым сказкам», «Удивительный мир животных», «Города России», «День Победы», «Арабески на ткани», «Подводный мир», «Космос зовёт!», «Гармония творчества», «Красота Божьего мира», Всероссийская Олимпиада «Созвездие» и многие другие.

Воспитанники Изостудии являются Лауреатами именной стипендии Губернатора Московской области для детей и подростков, проявивших выдающиеся способности в области искусства, а также победителями ежегодной Всероссийской олимпиады «Созвездие».

Педагоги активно ориентируют воспитанников на участие в художественных выставках и фестивалях: городская выставка «Россия глазами детей», выставка научно – исследовательских работ и проектов в рамках открытого слёта ученических научных обществ Московской области, фестивали декоративно – прикладного творчества «Пасхальное яйцо». Обучающиеся

изостудии ежегодно принимают участие в итоговой выставке ЦРТДиЮ «Вернисаж». Светлана Афанасьевна и Виктория Викторовна показывают воспитанникам пример, выставляя свои картины как результат своего педагогического творчества.

В коллективе «Изостудия «Креатив» ведётся воспитательная работа. Педагоги привлекает своих воспитанников к проведению благотворительных мастер-классов «Рождественский ангел исполняет мечты», благотворительного мероприятия в Королёвском Доме ветеранов, благотворительной акции для детей-инвалидов «И я помогаю», иллюстрированию календаря, посвящённого Дню Победы, организации и проведению мастер – классов для детей из многодетных семей на городском мероприятии «День матери», организации выставки рисунков и проектов обучающихся, посвящённых 80-летию Победы.

Педагоги транслируют свой опыт работы в изостудии, проводя мастер-классы в рамках творческих мастерских ЦРТДиЮ, фольклорных мероприятий «Широкая наша масленица», ежегодного городского мероприятия «Неделя дополнительного образования», Международной ярмарки социально – педагогических инноваций. Педагоги делятся своим методическим опытом, выступая на педагогическом совете ЦРТДиЮ, на городском методическом объединении, областных и Всероссийских конференциях и семинарах, публикуя статьи на сайте ЦРТДиЮ, в электронных педагогических изданиях: «Инфоурок», в информационно-методическом журнале «ПРО ДОД».

Афанасенкова С.А. и Баранова В.В. применяют свой опыт в рамках работы экспериментальной стажировочной площадки АСОУ «МБУДО ЦРТДиЮ как ресурсный центр по выявлению, поддержке и развитию одаренных детей».

Педагогическая деятельность Афанасенковой С.А. и Барановой В.В. была отмечена грамотами МБУДО ЦРТДиЮ, Администрации г.о. Королёв М.О., Комитета образования г. о. Королёв, Министерства образования и науки РФ.

И.о директора МБУДО ЦРТДиЮ

Е.Н. Зайцева.

